
Viitorul afișajelor 
pentru retail

Soluții Epson pentru proiectoare



Creați impresii memorabile 
cu mapare prin proiecții

Captivați-vă clienții

Oamenii rețin pentru totdeauna imaginile 
impresionante. De la afișajele cu focuri de artificii, până 
la scenele dramatice din filme sau lucrările artistice 
care ies în evidență, imaginile puternice pot schimba 
complet percepția unei persoane.

Spațiile companiei dvs. pot fi mai spectaculoase cu gama de 
proiectoare Epson. Capabile de proiectare la calitate de până la 4K pe 
orice suprafață sau formă, în condiții de iluminat diferite, acestea vă 
transformă spațiile în pânze interactive.

Cu Epson, vi se garantează o soluție fără egal. Angajamentul nostru 
pentru calitatea produselor, tehnologie, relații și service și asistență este 
motivul pentru care am fost lideri de piață în domeniul proiectoarelor 
timp de peste 17 ani.

Indiferent dacă conduceți un magazin mic sau un lanț 
hotelier, un aspect primitor pentru spațiile dvs. poate 
îmbunătăți experiența clienților, reputația și câștigurile.

Proiectoarele pot reprezenta o modalitate simplă de a face 
mediul dvs. mai captivant. De exemplu, într-un hotel sau o 
pensiune, pot fi folosite pentru a scoate în evidență calea 
către o cameră sau pentru a afișa pe ușă un mesaj de bun 
venit pentru oaspeți.

Proiectoarele Epson creează noi moduri de gândire cu privire 
la afișarea informațiilor. Spre deosebire de semnalistica 
tradițională, proiectoarele pot personaliza experiența pentru 
fiecare vizitator. Într-o cafenea, spre exemplu, un proiector 
poate ilumina băuturile individuale de pe tejghea cu grafică 
și detalii, un client putând distinge, astfel, cappuccino-ul său 
de latte-ul unui prieten.



Impresionați cu proiecții 
HD luminoase, flexibile

Ați asistat vreodată la un concert rock în aer 
liber, în care clădirile au devenit parte din 
decor, mișcându-se și modificându-se pentru 
a se potrivi cu acțiunea de pe scenă, și v-ați 
întrebat cum au făcut acest lucru?

Răspunsul este prin mapare de proiecții. Cu ajutorul unui 
proiector Epson laser puternic puteți mapa pereți, produse 
sau chiar clădiri întregi. Utilizați-l pentru a face un mediu mai 
incitant sau combinați-l cu tehnologia de detecție a mișcării 
pentru a transforma orice suprafață într-un ecran tactil, 
făcând din orice masă de restaurant un meniu interactiv, 
singura limită fiind propria dvs. creativitate.

Pentru expoziții și afișaje mari, se pot combina fără probleme 
mai multe proiectoare, pentru ca orice suprafață să fie 
acoperită complet, indiferent de formă sau dimensiune, 
în timp ce proiectoarele laser discrete pot să scoată cu 
ușurință în evidență un singur element sau perete.



Creați afișaje impresionante 
și medii captivante

Modernizați-vă reclamele cu proiectoarele Epson, pentru o 
experiență mai interactivă, adaptabilă și interactivă. Utilizați-le  
pentru a completa materialele auxiliare imprimate sau pentru 
reclame atrăgătoare de sine stătătoare.

Un proiector Epson oferă imagini luminoase, la calitate HD și claritate a culorii, 
ceea ce înseamnă că puteți afișa orice imagine captivantă sau reclamă aleasă, 
în orice condiții de iluminat, fără costurile și întârzierile publicității imprimate. 
Puteți chiar să utilizați tehnologie inteligentă pentru a face reclamele sau 
semnalistica interactivă, surprinzând și încântând clienții.

Mai mult, proiectoarele sunt suficient de flexibile și se potrivesc în orice spațiu. 
Proiectoarele pentru distanțe ultrascurte pot fi amplasate chiar și în cele mai 
mici vitrine, fără să afecteze rezultatele.

Epson LightScene EV-100

Proiectați discret reclame pe orice suprafață

Proiector laser modern, care nu necesită întreținere

Mic, ușor și discret

Poate fi montat oriunde și poate proiecta pe orice suprafață

Până la 16 proiectoare pot fi sincronizate pentru o acoperire 
mai mare

Garanție de cinci ani sau 20.000 de ore oferită standard

Seria EB-L1000

Dați viață ideilor

Proiector instalabil puternic, care nu necesită întreținere

Tehnologie de amplificare 4K

Tehnologie 3LCD pentru culori mai vii

Garanție de cinci ani sau 20.000 de ore oferită standard 

EB-700U

Maximizați cele mai mici spații

Proiectorul pentru distanțe ultrascurte oferă rezultate de 
calitate în spații restrânse

Poate scala o imagine la 130 de inci

Calitate Full HD a imaginilor

Garanție de cinci ani sau 20.000 de ore oferită standard

EB-L25000U

Creați o impresie excelentă

Cel mai luminos proiector Epson

25.000 de lumeni, echivalenți cu 15 becuri cu halogen de 
mare putere

Obiective 4K și tehnologie de amplificare 4K

Tehnologia 3LCD oferă culori mai vii decât alte proiectoare

Garanție de cinci ani sau 20.000 de ore oferită standard

Ce proiector este potrivit pentru dvs.?



Stabilim cele mai înalte 
standarde

Epson înțelege că proiectoarele pot reprezenta o investiție 
semnificativă pentru companii, de aceea depunem eforturi 
pentru a ne asigura că produsele vă depășesc așteptările. De la 
tehnologie avansată până la garanții cu acoperire îmbunătățită, 
cu Epson beneficiați de un raport calitate-preț excelent.

Produse de top în clasa lor

Epson este pe primul loc în lume 
în domeniul proiectoarelor, datorită 
tehnologiei inteligente, cum ar fi 3LCD, 
împreună cu tehnologia laser și cea a 
lămpilor, de 3 ori mai luminoase decât 
cele ale rivalilor. Pe lângă acestea, 
un produs Epson vă garantează o 
fiabilitate excepțională.

Compatibilitate extinsă

Siguranța dvs. este un obiectiv cheie, 
așa că, pe lângă construirea de 
produse solide și durabile, Epson vă 
oferă o gamă de opțiuni de service și 
asistență care vizează proiectoarele 
dvs., pentru a nu avea niciodată 
motive de îngrijorare. Puteți chiar să 
optați pentru un pachet CoverPlus, 
care extinde garanția până la cinci ani, 
pentru un plus de liniște.

Capacități extinse de adaptare

Proiectoarele Epson pot fi echipate cu 
o serie de accesorii pentru a asigura 
îndeplinirea fără probleme a oricăror 
sarcini. De la suporturi rezistente, 
până la obiective care pot optimiza 
proiectorul pentru orice medii, orice 
necesități sunt îndeplinite.
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1 Studiu realizat de Futuresource Consulting Limited pentru perioada 2001-2016
2 Luminozitatea pe culoare în cel mai luminos mod, măsurată de un laborator terț în conformitate cu IDMS 15.4. Luminozitatea pe culoare variază în funcție de 

condițiile de utilizare. Proiectoarele Epson 3LCD cele mai bine vândute în comparație cu proiectoarele DLP cu 1 cip cele mai bine vândute în baza datelor privind 
vânzările din cercetarea PMA pentru perioada decembrie 2015 – noiembrie 2016.

Pentru informații suplimentare, contactați biroul Epson local sau vizitați www.epson.ro

EPSON Europe B.V., Romania Office
Strada Ion Urdăreanu nr. 34, parter
Sector 5, 050688 Bucureşti
Telefon: +40 21 402 5024
Fax: +40 21 402 5020
www.epson.ro

Mărcile comerciale şi mărcile înregistrate sunt proprietatea companiei Seiko Epson Corporation sau a deţinătorilor respectivi. 
Informaţiile privind produsul se pot modifica fără anunţ prealabil.
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